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Muri v poklon
V uvodnem članku obsežne številke Proteusa, ki je namenjena reki Muri in območju ob njej,  
so predstavljene osnovne geografske in biološke značilnosti Mure ter naravovarstveni pomen 
reke in njenega poplavnega območja. Na kratko je predstavljena zgodovina posegov v strugo 
reke, s katerimi so značilni naravno razvejeni, meandrirajoči in stalno spreminjajoči tok ni-
žinske reke že zgodaj želeli krotiti. Delovanje reke in človeka je oblikovalo značilno pokraji-
no, mozaični preplet poplavnih gozdov, rečnih rokavov, mrtvic in kmetijskih zemljišč, ki so 
danes dom izjemne biotske raznovrstnosti. Ohranjeni naravni pojavi in značilnosti z velikim 
številom živalskih in rastlinskih vrst so tudi razlog, da je celotno območje prepoznano kot 
naravovarstveno izjemno pomembno na mednarodni ravni in zato določeno kot območje 
Nature 2000 ter del načrtovanega čezmejnega biosfernega območja Drava–Mura–Donava v 
okviru Unescove svetovne mreže biosfernih območij. 
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246 ■ Proteus 78/6, 7 • Februar, marec 2016Uvodnik • Mura

O izvoru imena Mure si strokovnjaki niso enotni. Po mnenju nekaterih naj bi bilo izpelja-
no iz latinske besede murus, ki pomeni zid, okop, obramba. Pomeni torej prepreko, mejo. 
Danes si želimo, da nas Mura ne bi delila, ampak združevala, da bi premagali meje nepo-
znavanja, porušili zidove ravnodušnosti in presegli okope razvoja, ki želi zgolj več, več, več: 
več od zemlje, več od gozdov, predvsem pa več od vode, ki teče »neizkoriščena«. Želimo so-
delovati pri oblikovanju drugačnega »več«. To drugačno »več« je okolje, v katerem se dobro 
počutimo, zdravo živimo in v njem radi bivamo. Narava, zaradi katere lahko s trajnostno 
naravnanimi dejavnostmi ljudje bolje živijo in jo ohranjeno predajo potomcem. Želimo so-
oblikovati družbo, ki se zaveda, da je svet Mure čudovit, poseben, da nas uči o preteklosti 
in nas vodi v prihodnost ter ga zato varuje. 
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